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PARTE I (N1 — N4)
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M: Tu, Valeria, guardi la televisione?

F1: Si, certo. Tutte le sere, dopo cena. Sul divano, in salotto...
Guardo le notizie, il telegiornale... Un bel film quando c’e...
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M: E tu, Marcella? Guardi la TV?

F2: Beh, si, ma non spesso. La sera quasi mai. Qualche volta la
mattina, quando faccio colazione, prima di andare in ufficio.
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M: E tu, Giovanna?

F3: Io? Io mai.

M: Mai? E perché?

F3: Perché non mi piace. Preferisco leggere il giornale, un bel libro...
o ascoltare un po’ di musica.
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F3: Mia mamma, invece, guarda sempre la televisione.

M: Ah s1?

F3: Si, davvero. Passa tutto il giorno in poltrona davanti alla TV.
Lei guarda tutto: telefilm, varieta, telegiornali...
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PARTE II (N5 — N8)
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M: Sofia abita in periferia, al secondo piano di un palazzo nuovo.
L’appartamento non € molto grande, ma ha un balcone con tanti
fiori.

D: Dove abita Sofia?
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F1: Che bella foto!

F2: Ti piace? Questi sono 1 miei due nipoti, lei € mia madre e questo
¢ mio fratello.

F1: Che carini i tuoi nipotini! Come si chiamano?

F2: Il maschio Fabio, la femmina Ilaria.

F1: E quanti anni hanno?

F2: Fabio ha cinque anni e Ilaria tre.

D: Qual e la foto?
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PARTE VI (N19 — N20)

F: Io mi chiamo Gianna. Sono italiana, di Milano. Ho 26 anni e sono
impiegata. Non sono sposata e abito ancora con la mia famiglia
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qui a Milano. Pero ho un ragazzo. Si chiama Stefano e stiamo
insieme gia da due anni. Anche lui ¢ impiegato, come me.
Vogliamo andare a vivere insieme. Trovare un appartamento in
affitto non e facile, ma noi continuiamo a cercare.
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PARTE III (N50 - N56)
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